Anareopa 111

3ajanu 3a pan Kon Kyhe
IIponmpema mopa. Teopmuja I'asoa.

Bagarak 1. Heka je F' = Q(i). Joxasamu da cy noaunomu x> —2 u x° — 3
upedyyubusny nad F.

Bamarak 2. Heka je a nyaa nosuroma x°+ x + 3 xoju je neceodmus nad Q.
3namo da je noaurom x> — 2 neceodnrus nad Q. Ja su je x° — 2 neceodmues

nad Q(a)?

Banarak 3. Heka je F = Q(ay, as, ..., ay), 2djejea? € Q, 3ai=1,2,...,n.
Zoxazamu da /2 g F.

Bagarak 4. Axo je [F(a) : F| nenapno, onda je F(a) = F(a?). Jloxazamu.
Banarak 5. Koncmpyucamu nowa seaunvure
(a)9 (6)49 (8)8 (2)16.

Bagarak 6. Joxazamu da je x° — 2x — 2 upedyyubuiar 1ad nosem payuo-
Haanux 6pojesa Q. Hexa je O xopujen damoz noauroma. Hspawynamu

1+0

2 _—
A+O)1+0+6) u

y Q(0).
Baparak 7. Odpedumu paxmopusayujcka nosa caedehur nosuHoma Had no-
SHEM PAUUOHANHUT OPOJESA, KAO U CMENEeH HUL0802 NPOUUPErsA

a. vt -5
6. 23— 2% —x —2
6. (22 —2)(x? — 3)(2? — 5)
3aparak 8. Odpedumu epyny lanoa nosuroma
p(r) =2* +1

Had nowvem payuorastur bpojesa. Odpedumu odzosapajyhe nodepyne u nom-
nowa Paxmopu3auujcroz nosba.



